

两岁女童瓜子卡喉 淮安南京两地的哥接力救助

“孩子得救了!”昨晚9点45分,一颗瓜子从两岁多的女孩琳琳(化名)的气管里取出,孩子家长喜极而泣,而在旁边等待了5个多小时的南京博爱车队的4位司机师傅也终于松了一口气。从下午接过淮安“雷锋车队”驾驶员手中的“接力棒”,到火速送孩子到医院、挂号、陪同检查,他们参与了救助的整个过程。

现代快报记者 张希为 文/摄



救人好的哥,从左至右:钱金荣、王浩生、张乃余

淮安:一颗瓜子差点要了孩子的命

两岁多的琳琳和爷爷奶奶生活在淮安,昨天中午,孩子被瓜子卡住喉咙,“当时孩子满头大汗,小脸憋得通红。”爷爷胡传银和老伴赶紧抱着孩子,在路边打了辆车,把孩子送到淮安市人民医院。

“谁知,医生看了连忙让我们往南京送,说只有三四个小时的抢救时间。”胡大爷心急如焚,“还好那个出租车司机一直陪着我们,二话没说就要送我们到南京,还联系了南京的车队。”

“我对南京也不熟悉,孩子的父母都在外地,我心里也没了主意。”胡大爷说。

南京:出租车打着双闪,其他车辆让道

下午3点半,中北出租车公司驾驶员、南京博爱车队成员张乃余接到淮安的出租车司机的求助电话,连忙给附近的车队成员打电话,安排救援。

司机章鑫和钱金荣此时一个在洪山路修车,一个在南京南站待客,接到电话后,立刻火速赶往二桥。另一边,驾驶员王浩生在接到救援通

知后则前往儿童医院给孩子挂号。

下午4点40分,孩子终于到达南京,章鑫和钱金荣一前一后,打着双闪,路上的其他车辆纷纷避让,20分钟就将孩子送到了儿童医院。

这时,在医院等待多时的王浩生已经办理好一切入院手续,并向医生说明了孩子的基本情况,他从胡大爷手里抱过孩子,直接送到了14楼的耳鼻喉科。

晚上9点多,孩子得救了

“赶紧送CT室拍片子!”主治医生许莹看了看孩子的情况,当机立断。由于孩子一直哭闹不止,片子拍了

两个多小时才成功。晚上9:30,孩子被送进手术室,9:45,医生终于从孩子的气管里取出那颗差点要了生命的瓜子。

“再晚送来一会儿,孩子情况就很难说了。”许莹说,“瓜子就卡在气管最狭窄的地方,孩子随便咳嗽一下都可能堵住气道。”

好的哥陪了孩子几个小时才走

由于孩子的父母分别在苏州和南通两地打工,晚上8点才赶到医院,而孩子的爷爷奶奶对医院不熟,是几位司机一直忙前忙后。找医生、陪孩子做检查,一直到手术成功,他们才下楼买了几瓶水喝。

“太感动了,真的不知道怎么感谢你们!”孩子的父亲胡先生握着张乃余的手说。“这没什么,只要看到孩子平平安安,我们就放心了。”张师傅说,“我们家里也有小孩,明白你的心情。”

“我们救人也不图什么,看到他人摆脱危险,帮助了别人,实际上也快乐了自己,也是给家里的孩子做一个榜样。”晚上11点,几位师傅才离开医院,他们还没有顾上吃晚饭,“家人还在等我们回去吃饭呢。”张师傅说。

女子带娃乞讨 路人怀疑是拐来的

南京鼓楼警方核实后确认母女关系,已劝她们回家

快报讯(记者 张玉洁)一名女子带着个娃娃,在路边乞讨,看到别人拍照,还慌忙把孩子脸捂起来。有市民怀疑,这娃娃是拐来的孩子,就发了微博、微信,希望有人能核实。南京鼓楼公安网警大队注意到此事,去紫峰大厦找了三天,终于找到两人。

昨天上午,江苏省公安厅网络安全保卫总队官方微博“@江苏网警”告诉大家,经过警方的调查核实,这女子和娃娃,是母女关系。现代快报记者从鼓楼警方了解到,这名女子是甘肃人,一家三口都是职业乞讨者。身边的这个娃娃3岁多,是自己的亲生女儿。

冬天外头冷,孩子还那么小,民警劝女子,早点带着孩子回家,不要再外出乞讨了。经过民警的教育,女子称,自己马上就要回老家过年,不再带着孩子出来乞讨。

老夫妻带孙女回家 遇车祸奶奶不幸身亡

快报讯(记者 李宇龙)昨天下午2点35分左右,南京秦淮区石杨路上发生一起交通事故。一对50多岁的老夫带着孙女骑着助力车由东向西行驶在路上,被身后的一辆黑色轿车撞倒在地。坐在后面的奶奶不幸身亡,爷爷和孙女被送往医院救治。

现场的一名环卫工人说,助力车上有三个人,一名男子骑着带着一名女子和小孩,行驶在机动车道的最右侧。一辆黑色轿车在他们身后将助力车撞倒。这位环卫工人说,后座的女子头部撞上了花坛石墩,路过的车主发现这一情况后赶忙报警。据目击者称,女子头部撞到花坛石墩上,当场就没有了生命迹象。一名男子自称是死者的哥哥。“今天他们到我外甥家去了,这是准备接着孙女回家的。”这名男子说,骑助力车的是一对夫妻,50多岁。

昨天下午,现代快报记者在南京交警二大队了解到,黑色别克轿车的驾驶员目前正在配合交警部门接受调查。

(爆料人线索费60元)

两水牛玩“私奔”,趁黑逛上高速

过往车辆纷纷避让险象环生,民警连夜寻找牛主人

1月23日17时45分左右,在扬溧高速公路往扬州方向31公里附近,两头水牛不顾车流在一车道乱逛,过往车辆纷纷避让,非常危险。镇江交警高速公路二大队民警赶到现场,将两头大水牛“降”住,连夜在网上发布失牛招领。昨天上午,两头牛的主人终于出现了。现代快报记者了解到,这一公一母两头牛原本被拴在一公里外的村庄过夜,不知何故“越狱”上了高速。

通讯员 何志斌 仇建新
现代快报记者 林清智



天黑后两头水牛上了高速



第二天被主人牵回家 通讯员供图

两水牛结伴上了高速

记者获悉,镇江交警高速公路二大队接到报警时,天已经渐黑,两头水牛悠闲地在扬溧高速公路一车道上行走,过往车辆发现两个庞然大物在路中纷纷避让,由于水牛身体是黑色的,很难被发现,一旦高速行驶的车辆撞上后果不堪设想。

出警民警到达现场后,看见两头牛并没有受惊稍松下一口气。民警驾驶警车慢慢向牛逼去,渐渐将牛挤压到应急车道上,之后下车牵起牛绳,由于水牛身体太大,无法用车运走,民警只得用警车在后面警戒,另外的人牵着牛步行两公里将牛带出了上党收费站。

民警将牛拴在了上党收费站警务工作室边,随后,立即在大队官方微博和当地网站发布了招领启事,并通过支队和市局官方微博微信进行扩散,可是一直到天亮也没有人认领。

值白班的民警喂牛喝了水,怕牛饿着,便驾车到附近想法找寻稻草喂牛,这时接到指挥中心电话得知,有人报警两头牛走失。民警让牛主人带齐相关证件到上党收费站领取。

水牛扯断绳子玩“私奔”

居住在镇江市上党镇丁村的失主赵某称,1月23日下午4点,他将自家的两头水牛拴在鱼塘边吃草过夜,昨天一早起来就发现牛没了,他一下子慌了神,随即报警,后从镇江110得知丢失的牛被镇江交警高速公路二大队民警找到了,夫妻俩便立即赶到镇江交警高速公路二大队位于上党的服务大厅认领。

赵某对民警说,早上在鱼塘边找到了断掉的牛绳,夫妻俩认为牛是自己弄断牛绳走丢的,因为牛是一公一母,一头牛挣脱的话,另一头牛也会跟着一起走。

夫妻俩顺着牛脚印,一直找到了临近扬溧高速的一处仅几十厘米高的破损护网边,发现脚印在这里消失了,于是就报了警,没有想到它们已经上了高速。

赵某感慨,因为自己疏忽大意,让牛跑上了高速公路,如果被车撞了,不仅牛没了,还得赔偿车主损失,后果不堪设想,他表示,回家后一定不敢再让牛在外面过夜了,晚上一定拴回牛圈。夫妻俩对民警找到牛并精心照料表示感谢。

不要钱的健康宝典,每家可领1本,快,快,快
腰腿疼痛 来电就送

速打电话: 400-0060-365

还在坚持常年吃药吧!但为什么总搞不定老腰突、老风湿?还在贴膏药抹擦剂吧!但为什么还是拔不掉老骨刺、治不好老寒腿?很多人病情不断恶化,生活不能自理,靠家人整日服侍着。别谈天伦之乐,就是生不如死!

治疗腰腿痛,还在绕弯路吗?还在受假药品的欺骗而上当吗?还在为可能恶化的病情而惊恐吗?不如动动手拨个电话,不如动动手看看这本书!不如按照书中的独门方法,让身体迅速恢复原动力,让自己赶紧

远离各种意外吧!

“有了这本书,恍然大悟,腰腿痛原来还可以这样调理,真是管用!

“名医指点不走弯路,治病窍门应有尽有,不花冤枉钱,在家就能调理腰腿痛。”

“一年前看了此书,很多照法施行的腰腿痛患者,都因此而受益匪浅。”

善意提醒:要书的人特别多,你还犹豫什么?抓紧时间拨打电话**400-0060-365**,即可坐在家等书上门!(此书不要一分钱,如有人收钱,请举报)

